Lugar, fecha
Subcomisión de Doctorado
Departamento de Ciencias de la Atmósfera y los Océanos
FCEN-UBA

Estimados miembros de la SC de Doctorado

Tengo el agrado de dirigirme a Uds. para expresar formalmente mi conformidad para desempeñarme como DIRECTOR/A propuesto/a de las Tesis doctoral del/la DOCTORANDO/A, y para proponer como CODIRECTOR/A o DIRECTOR/A ADJUNTO/A a el/la Dr/a. XXXXXXXX. La temática de esta tesis es “[TÍTULO DEL PLAN DE TRABAJO]”. El objetivo general de la propuesta es [DESCRIBIR EL/LOS OBJETIVO/S EN NO MÁS DE 10 LÍNEAS]. El plan de trabajo se desarrollará en [PONER EL/LOS LUGAR/ES DE TRABAJO].
Por mi parte, como DIRECTOR/A propuesto/a, atenderé todos los aspectos relacionados con [DESCRIBIR SU EXPERIENCIA EN LA TEMÁTICA, Y SU ROL EN LA EJECUCIÓN DEL PLAN DE TRABAJO, EN NO MÁS DE 10 LÍNEAS].
Por su lado, el/la Dr/a. XXXXXXXX, propuesto/a como CODIRECTOR/A o DIRECTOR/A ADJUNTO/A, participará en [DESCRIBIR SU EXPERIENCIA EN LA TEMÁTICA, Y SU ROL EN LA EJECUCIÓN DEL PLAN DE TRABAJO, EN NO MÁS DE 10 LÍNEAS].

	
MUY IMPORTANTE

En LA DESCRIPCIÓN DE LOS ROLES DE CADA ESPECIALISTA PROPUESTO DEBE ENFATIZARSE LAS DIFERENCIAS EN LA EXPERIENCIA/FORMACIÓN DE CADA UNO, ASÍ COMO LA NECESIDAD DE NOMBRAR A AMBOS PARA LA DIRECCIÓN/EJECUCIÓN DE ESTE PLAN DE TRABAJO.

TRATAR QUE, EN LO POSIBLE, ESTA NOTA QUEDE CONTENÍDA EN UNA CARILLA (A4).




Esperando una respuesta favorable, aprovecho para saludarlos muy atentamente.




                      Dr./a XXXXXXXX
                      CODIRECTOR/A 
          o DIRECTOR/A ADJUNTO/A
   
           Dr./a YYYYYYYY
              DIRECTOR/A 

  




                      ZZZZZZZZ
                   DOCTORANDO/A
